

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «АГРОНОМІЯ» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агронія з галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація «Бакалавр з агрономії», розроблена робочою групою Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»

Якість підготовки здобувачів вищої освіти для агрономічної галузі нині є одним із важливих пріоритетів. Рецензована освітня програма за спеціальністю 201 Агронія розроблена науково-педагогічними працівниками агроінженерного факультету ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут». Відповідно до видів і завдань навчання освітня програма містить всі регламентовані стандартом програмні компетентності. Загальні та професійні компетентності найбільше відповідають запропонованій програмі, носять професійний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Структура ОП є системною, комплексною та містить необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти обсяг кредитів ЄКТС. При цьому, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти відповідають чинним вимогам Закону України «Про вищу освіту».

Освітня програма є нормативним документом Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут», у якому визначається нормативний зміст навчання, встановлюються вимоги до змісту, обсягу й рівня освіти та професійної підготовки бакалаврів зі спеціальності 201 Агронія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство.

Розроблена ОП «Агронія» є обов'язковим документом для ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» під час підготовки бакалаврів із спеціальності 201 Агронія, а її зміст повністю відповідає встановленим вимогам щодо формування фахівців даного профілю.

Освітню програму «Агронія» можна рекомендувати до запровадження в освітньому процесі закладу вищої освіти.

Завідувач кафедри агробіотехнологій
Західноукраїнського національного університету,
доктор с.-г. наук, с.н.с.



Антін ШУВАР